

Управление охраны и использования животного мира рекомендует помочь птицам зимой



Из-за мороза и недостатка корма высока вероятность обнаружить замерзающую птицу.

Управление охраны и использования животного мира министерства лесного хозяйства Кировской области просит не оставаться в стороне, а спасти птицу. При этом важно помнить, что неверными действиями можно погубить животное.

Первое, что необходимо сделать, – согреть птицу сухим теплом. Теплая вода может привести к отекам и гибели птицы. Если она начинает тяжело дышать, «хватать» воздух, дышать с открытым клювом – обогрев надо прекратить или уменьшить. Сильная дрожь, повышение активности, попытки встать на лапы или взлететь говорят о том, что животное согрелось.

Далее следует накормить птицу. Кормить птиц нужно в зависимости от их типа питания в окружающей среде.

После этого птицу надо осмотреть. Внимание нужно обратить на наличие или отсутствие на ее теле ран, неестественное положение конечностей, резкое покраснение или посинение участков тела или конечностей. При обнаружении ран необходимо проконсультироваться у ветеринара-орнитолога, в крайнем случае – в группе «Помощь птицам, г. Киров» ([www.vk.com/savebirds43](http://www.vk.com/savebirds43)).

Чем быстрее вы обратитесь к специалисту, тем выше шанс спасти птицу.

Спасенную птицу лучше посадить в коробку с прорезанными небольшими отверстиями для вентиляции. Минимальный размер коробки должен соответствовать размаху крыльев. Клетку использовать нежелательно.

Более подробные рекомендации по спасению птиц можно найти на сайте управления охраны и использования животного мира министерства лесного хозяйства Кировской области по адресу: <https://ohotnadzor.kirovreg.ru/press-center/news/if-you-picked-up-freezing-bird/>

*Фото из открытых источников.*

***Пресс-центр Правительства Кировской области***